
次の方程式を解きなさい。１

　　　　　　�
 �[ �\ �

 ��[ �\ �

連立方程式��
 �[ \ �

 ��[ \ ��
�を解きなさい。２

連立方程式��
 ��[ �\ ��

 \ �[ �
�を解きなさい。３

連立方程式��
 ��[ �\ �

 \ ���[ ��
�を解け。４

連立方程式��
 \ ��[ �

 �[ �\ ���
�を解きなさい。５

連立方程式��
 �[ \ �

 ��[ \ �
�を解け。６

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（　対策：����　�年生�章連立方程式、�年生�章式の展開と因数分解　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-



�
� 
�[ � �を展開しなさい。７

�[ 
�� �[ 
�� �を展開しなさい。８

�[ 
�� �[ 
�� �を展開しなさい。９

�[ 
�� �[ 
�� �を展開しなさい。10

�[ 
�� �[ 
�� �を展開しなさい。11

�[ 
�� �[ 
�� を展開しなさい。12

-2-



次の方程式を解きなさい。１

　　　　　　�
 �[ �\ �

 ��[ �\ �

連立方程式��
 �[ \ �

 ��[ \ ��
�を解きなさい。２

連立方程式��
 ��[ �\ ��

 \ �[ �
�を解きなさい。３

連立方程式��
 ��[ �\ �

 \ ���[ ��
�を解け。４

連立方程式��
 \ ��[ �

 �[ �\ ���
�を解きなさい。５

連立方程式��
 �[ \ �

 ��[ \ �
�を解け。６

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（　対策：����　�年生�章連立方程式、�年生�章式の展開と因数分解　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

.
. .  D

、 、 一

回 連立 方程式 の . 、 、 ② y = -2×3+10
い、  の 計算 方法

の を D へ 代入 。
= -6 t 10

① t ②

4) ( = l 2
回 加減 法

5 a -2 (-2×+10)=7 = 4

x = 3 を へ 代入 D 代入 法
5 x +4 x

-20=79+25=7

どちら も 目的 は 9 つ に 2 7
、

R = 3 ( か よ ) = ( 3
、

4 )
zy -_-

2,1=-1

同じ 。 ル = 3 を ② に 代入 -4

(ス) は ) = ( 3
、

- 1 )

T.se/_E 賛高を
。 た が 3 ) + I

、 、 .  ②
= _ 6 t l

、 、 、 ③ D を ② に 代入 。

① t ② = - 5

4 つく = 4 回 代入 する 式 の x t 2 ( 2 つ い ) = - 1 3

x = l を D に 代入
選士 尺 x+42+2=-131t は = 7 y = 6 D

、

② どちら でも 5 の =
- 1 5 ( My ) = ( -3,5 )

「

でき ます
。 やり や

R = _ 3 test
( a

、
は ) = ( 1

、

6 )

TI
/ すい 方 を 選び つ に -3 を D に 代入

ま は う
。

.
.

.  D
3 t y = 7

、
.

. D
、 、 、  D y = 4

.

、 、 の
代入 法 の t ②

① を D に 代入
s に Tess または 5 x = l 5 は 、 子 ) = ( 3

,
4 )

2 つし -3×(2-4) = I 1

2 つ ( -3 水 +12 = l 1 y t.se が ある ス = 3
-_- /

y _ 1 _ 4 _ ル = -1 場合
、

片方 の 式 に
つ に 3 を D に 代入

= -3
「 - て = l 代入 し て 解く 。

よって ( がる ) =

/
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③ ( Na )
2

の 公式

= ( つく +4 ) は +4 )
に + a )

2

=
= R

2

+ (+5-4) x t (5×44) )

( = が +42 +4 つけ 16
( xta ) いい a )

= が + a - 2 0 ※ 公式 を 忘れ たら
= が +8 か +16

= x 年 axtaxta
2 iS

もしくは あいまい に-
= Nt 2 axt に

なっ たら

( 分配 法則 で

⇒ に が 、とても籤:糶 に なる
いい いい顙第

= 2 し
2

+ 5 2 - 2 4
e いう こと です 。LEX = N + O a _ 4
△ この 2 行 を 書か なく

( xta ) は  tb )

- 3 十 は )Itも God に 行けます
。

= x て 4 = 2 し 年 bxtaxtab
→

③ ( xta ) は t b )

= 7( た (+1-3) x
= R 年 ( Atb ) つけ ab

を 用いる と
二 て

2

t (-4+6) x t
(-4×6)+(1×03)

) が 係数 は 米 口

数 の 係数 は 年貢 e わかる
の

て
+ 2 2 ( -24

二 つ(
2

_ 2 つし -3 sets

-


